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应用题练习1 班级     姓名      

1.友谊超市有进口水果120千克，恰好是国产水果的
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。这个超市有国产水果多少千克？ 

2.一种饮料由桔汁、白糖和矿泉水按2:1:9配制而成。如果要配制这种饮料180千克，需要白糖多少千克？成分最多的那种原料需要多少千克？

3.五洲超市有进口水果120千克，比国产水果少
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。这个超市有国产水果多少千克？

4.一辆普通自行车的售价是386元，相当于一辆普通摩托车售价的
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，这辆摩托车的售价多少元？

5.用72分米长的铁丝围成一个长方体，长方体的长、宽、高的比是4：3：2，这个长方体的体积是多少立方分米？

6.果园有梨树450棵，杏树的棵树是梨树的
[image: image4.wmf]5
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，又是桃树的
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，果园有桃树多少棵？
7.学校买来故事书2000本，比文艺书少
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。买来文艺书多少本？

8.小林看一本书，第一天看了32页，第二天看了这本书的[image: image7.wmf]9

4

，这时还有
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1

没有看，这本书有多少页？

应用题练习2班级     姓名      

1.已经打了1600个字，正好打了全文的 EQ \F(2,5) 。

（1）全文共有多少个字？（2）还有多少个字没有打？

2.一块长方形地长117米，宽比长少 EQ \F(5,9) ，宽有多少米？
3.某鞋店进来皮鞋600双，进的运动鞋比皮鞋多  EQ \F(1,5) ，运动鞋比皮鞋多多少双？
4.水果店里有苹果200千克，运来的雪梨比苹果多
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，运来雪梨多少千克？
5.水果店里有苹果200千克，比运来的雪梨多
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，运来雪梨多少千克？
6.一件毛衣单价比一条裤子单价贵30元，裤子的单价相当于毛衣的
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，毛衣和裤子各是多少元？
7.长安国际酒店运来2吨大米，吃了
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。

（1）吃了多少吨？ （2）剩下多少吨？
8.长安国际酒店运来一些大米，吃了
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，正好吃了2吨，酒店运来大米多少吨？
应用题练习3 班级    姓名      

1.一根钢管，第一次截取全长的 EQ \F(1,5) ，第二次截取 EQ \F(1,5) 米，还剩下15
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米。这根钢管全长多少米？ 
2.一桶油的 EQ \F(4,5) 是8千克，这桶油的 EQ \F(1,4) 是多少千克？
3.一种服装降价 EQ \F(1,5) 后，售价为96元。这种服装原价是多少元？
4.某品牌冰淇淋是由水、奶油、糖按7：2：2混合成的。制成4.4千克该品牌的冰淇淋，需要糖多少千克？
5.图书馆有科技书400本，比故事书少  EQ \F(3,8) ，故事书有多少本？
6.一列火车从甲地开往乙地，已经行了全程的  EQ \F(3,5) ，距离乙地还有245千米，甲乙两地之间的距离是多少千米？
7.养殖场有鸡360只，鹅的只数是鸡的  EQ \F(5,6) ，又是鸭的  EQ \F(3,4) ，鸭有多少只？
8.王大伯计划640平方米的塑料大棚内种黄瓜和西红柿，种植面积的比是5∶3，两种蔬菜各种了多少平方米？
应用题练习4 班级    姓名       

1.用192厘米的铁丝做一个长方体的框架。长、宽、高的比是7∶5∶4。这个长方体框架的体积是多少？ 

2.两筐梨子共重216千克，若从第一筐内拿出它的
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放入第二筐，这时两筐重量相等。第一筐原有梨子多少千克？
3.8千克面粉，吃掉了它的
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，还剩几千克？
4.小明和小红一起打“的士”回家，共用了20元，已知小明和小红所乘搭的士的路程比是2:3，小明和小红各付多少钱？
5.一本书300页，第一星期看了全书的
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，第二星期看的页数是第一星期的
[image: image18.wmf]5
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，第二星期看多少页？
6.一批大米运灾区，用货车运了4车，才运走这批大米的
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，平均每车运走这批大米的几分之几？剩下的大米还要几车才能运完？
7.五年级师生向希望小学捐书140本，五年级比六年级少捐
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2

，六年级师生捐书多少本？
8.校园有柳树60棵，柳树的棵数是杨树的
[image: image21.wmf]6
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，杨树有多少棵？
应用题练习5 班级    姓名       
1.饲养场有鸡4000只，鸡比鸭多
[image: image22.wmf]5
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，饲养场有鸭多少只？

2.长方形的周长是48厘米，长与宽的比是5∶3，长方形的面积是多少？
3.长安国际酒店运来一些大米，吃了
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，还剩下2吨，酒店运来大米多少吨？
4.一根钢管长20米，第一次截取 EQ \F(1,5) ，第二次截取 EQ \F(1,5) 米，还剩下多少米？
5.阅览室里科技书的本数相当于文艺书的
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，文艺书相当于全部书的
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，其中科技书有250本，阅览室里共有多少本书？
6.养禽厂养鸡2400只,是鸭的
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，鹅又是鸭的
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，鹅有多少只？
7.一箱苹果，吃了  EQ \F(2,5) ，还剩27颗，这箱苹果原有几颗？
8.（1）一根绳子18米，剪去全长的
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，还剩多少米？

（2）一根绳子长18米，剪去全长的
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米，还剩多少米？
应用题练习6 班级    姓名      

1.故事书有100本，科技书有200本。

（1）故事书是科技书的百分之几?

（2）科技书是故事书的百分之几？

（3）故事书比科技书少百分之几？

（4）科技书比故事书多百分之几？
2.友谊超市有进口水果120千克，恰好是国产水果的80%。这个超市有国产水果多少千克？

3.五洲超市有进口水果120千克，比国产水果少20%。这个超市有国产水果多少千克？

4.一辆普通自行车的售价是386元，相当于一辆普通摩托车售价的25%，这辆摩托车的售价多少元？

5.一件衣服打七五折后售价是150元，原价是多少？

6.果园有梨树450棵，杏树的棵树是梨树的60%，又是桃树的
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，果园有桃树多少棵？
7.学校买来故事书2000本，比文艺书少20%。买来文艺书多少本？

8.小林看一本书，第一天看了32页，第二天看了这本书的[image: image31.wmf]9

4

，这时还有20%没有看，这本书有多少页？

9.饲养场有鸡4000只，鸡比鸭多60%，饲养场有鸭多少只？

10.李奶奶把400元存入银行，整存整取5年，如果年利率是5.85%，到期后可得税后利息多少元？（利息税为5%）
应用题练习7 班级    姓名       

1.两年定期存款的年利率是2.7%，李师傅存入银行2000元。到期他能取回税后利息多少元？（利息税是20％）
2.一件衣服原价240元，打八五折出售，后来又提价20%，现在这件衣服卖多少钱？
3.煤矿6月份挖煤189吨，比5月份多挖39吨，6月份比5月份增产百分之几?
4.食堂有大米50千克，土豆40千克，土豆比大米少百分之几？

5.某校六年级有三个班，甲班人数是乙班的1
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,乙班比丙班少20%，甲班有56人,丙有多少人? 
6.跃进村去年粮食总产量为180万千克,今年争取比去年增长一成半,今年粮食总产量可达到多少万千克?
7.仓顶小学男学生的人数和女学生的人数的60%正好相等,已知这个学校有男生480人,求这个学校共有学生多少人?
8.某县种子推广站，用300粒玉米种子作发芽试验，结果有12粒没有发芽，这批种子的发芽率是多少？
9.一件衣服打九折后是180元，原价是多少元？

10.妈妈把4000元钱存入银行，存期为两年，年利率为2.43％。到期后，妈妈可取回多少钱？
应用题练习8 班级    姓名       

1.云南有“植物宝库”之称，已发现的植物共有1.5万种以上，占全国种数的50%。全国共有植物多少万种以上？
2.云南种子植物有283科，占世界总数的84%。全世界的种子植物共有多少科？（得数保留整数）
3.在云南西双版纳植物园中，已发现和整理的植物标本有1800种，其中6%还是世界植物史上未曾记载过的。世界未曾记载过的植物有多少种？
4.我国有植物3万种（以上），其中可以吃的有0.2万种。可吃的占百分之几？

5.名片长22.5厘米，宽15厘米。

（1）宽比长短百分之几？
（2）长比宽长百分之几？
6.（1）名片长22.5厘米，宽是长的66.7%。宽是多少？（得数保留整数）
  （2）名片宽15厘米，是长的66.7%。长是多少？（得数保留整数）

7.1999年底，全国共有地级区划331个，其中未建市的占28.8%。已建市的有多少个？

8.云南昆明最冷的一月份平均气温是7.7摄氏度，比杭州高102.6%。杭州一月份平均气温是多少？

9.昆明最热的七月份平均气温是19.8摄氏度，比杭州低30.8%。杭州七月份平均气温是多少？

10.据30个省会城市统计，年降水量不足600毫米的只占40%。600毫米以上的城市有几个？
京翰教育1对1家教 http://www.zgjhjy.com/
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